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PÁRIS. A francia képviselőválasz- 
tások második menete vasárnap zaj- 
btt le az ellenzéki baloldail roahamá- 
aak a jegyében. A kormányt támoga- 
tó pártok vasárnap egy hete, a vá- 
asztás első menetében csak éppen, 
hogy meg tudták tartani öbbségüket 
s a baloldal már akkor remélte, hogy 
a második választási menetben meg 

ománia udja javitani az arányt és megfosztja 
fe? a kormányblockot az abszolut több- 

lyzettel ségtől. 
nios. A feloszlatott kamarában a kép- 

viselők 57.32 százaléka számitott 
a kormányblockhoz, mig 42.68 
százaléka az ellenzékhez tartozott. 
Ez az arány az első választási me- 
mnetben erősen leromlott a kormány- 
Mock hátrányára, amennyiben az első 
menetben megválasztott 250 képvise- 
lók közül mindössze 128 tartozott a 
tormányblockhoz és 122 az ellenzék- 

Az ellenzéknek tegnap, a válasz- 
tás második menetében, amikor 
359 mandátumért folyt a pótvá- 
lasztás, már csak kisebb harcot 

kellett megvivnia. 
Az ellenzéknek a harca a 
fási propaganda csendje 
győzelemmel járt. Ugyanis 
Doumer elnök halála nagyon le- 
csendesitette a választási pro- 

pagandát. 
Herriot, a baloldal vezére, akinek 
zombat este kellett volna válaszol- 
nia Tardieu miniszterelnök legutóbbi 
lortesbeszédére, sem népgyülésen 
Bem szónokolt, sem rádióba nem be- 
vélt, hanem csak a lapoknak adta le 
Nyilatkozatát. 
A jobboldal megpróbálta kihasz- 

málni a Doumer elnök elleni me- 
rényletet a maga kortesecéljaira, 

de eredmény nélkül. 
Tardieu miniszterelnök ugyanis 

egy vasárnap megjelent nyilatkoza- 
an kijelentette, hogy Gorgulow, a 

merénylő, baloldali neobolsevista, 
Moha a nyomozás szerint a merénylő- 
Mek semmi köze sincs a bolseviz- 
mushoz. / 

A hajnali négy őrakor érkezett 
választási jelentés, amely még 
nem feljes, a következő össze- 
itett credményeket mutatja: 
Normánypárt 250 mnndátum, 

haloldaii ellenzék 320 mandá tum. Ebből a kommunistáké 22 

A még nem teljes választási erett ény is mutalja, hogy 
4 választáson a kormány csníos 

Ma a hátraievő öbszes mandátu- 
lommány kapuá, akítor ia csak 280 

tt érde. 

s szak. 

zetoiani 

válasz- 

mellett is 

HATODIK EVFOLYAM, 107. Sz 

Gyózött a ba 
; szellenzéké volt. A . 

Palnilevée szen 

mandátumot tudna a kormány sze- 
rezni és 31 mandátummal kisebbség- 
ben lenne a parlamenti ellenzékkel 
szemben. 

Párisi sajtókörökben ugy vannak 
informálva, hogy 
a Tardieun kormány csufos buká- 
sának ellenére is egyelőre a he- 

lyén marad, 
junius elsején bemutatkozik az 
képviselőháznak és csak azután 
vozik helyéről. 

Painlevet jelöli el- 
nöknek a bafoldal 

Paul Doumer elnök, akit a merény- 
lő Gorgulaw golyói leteritettek, 
mint ismeretes, = szombaton hajnai 
ban meghalt. 
A szombati minisztertanács kedd- 
re tüzte ki a nemzetgyülést, ame- 
lyen az uj elnököt megválasztják. 
Bármilyen furcsának is tünik fel, 

mégis az a szokás, hogy legkésőbb 3 
napon az elnök halála után választa- 
nak uj elnököt és igy még 

a régi, feloszlatott parlament tag- 
jai választják az uj elnököt. 

Jelenleg Lebrun, a szenátus elnöke 
az elnökhelyettes és ő a Tardieu párt- 
jának a hivatalos jelöltje. A baloldal 
Painlavet jelölte, aki már hétszer volt 
elnökjelölt. 

Tekintve, hogy a régi parlament 
tagjai választanak, Lebrun meg- 

választása bizonyosra vehető. 
Painlevé még nem adott végleges 

választ arra, hogy elfogadja-e a jelölt- 
séget, mig Lebrun kijelentette, hogy 
elvállalja. 

Csütörtökön teme- 
tik a meggyilkolt 
Doumert 

A meggyilkolt elnök holttestét az 
Elysée palotában ravatalozták fel, 
ahová az egész világ részvéte vonul 
fel. A meggyilkolt elnök holtteste az 
első emeleti diszteremben fekszik 
egyszerü kereveten. Frakba öltöztet- 
ték. Mellén a becsületrend szallagja. 
A palota előtt állandóan feketélik a 
sokaság. A külügyminisztériumban 
is egymásnak adják a kilincset a kö- 
vetek, akik országaik részvétét tolmá. 
csolják. A tisztviselők és a hadsereg 
tagjai a gyász jeléül egy hónapig fe- 
kete karszallagot viselnek. Az el 
nököt csütörtökön, mint a nemzet 

uj 
tá- 

halottját fogja eltemetni az uj elnök 
a Pantheonban. 
Doumer elnök gyilkosát, Gorgulom 
Pált szombaton ezálltottak a Santé 
ogházba. A vizsgálóbiró hétfőn vagy 
edden kezdi meg részletes kihallga. 

tását. Addig a három törvényszéki 
orvosszakértő vizsgálja meg a me- 
rénylő elmeállapotát. 

KEDD 

A rendőrség most már bizonyosra 
veszi, hogy Gorgulovnak nem voltak 
büntársai és hogy senki sem tudott 
sötét terveiről, még felesége sem. Az 
asszony, akit szombaton detektivfe- 
dezettel Marseilleből Párisba hoztak, 
a leghatározottabban tagadja, hogy 
férje őrült volna. Sohasem észleit 
rajta olyan jeleket, amelyekből elme- 
háborodottságra kellene következtet- 
ni. Más tanuk is jelentkeznek, akik 
szintén azt állitják, hogy Gorgulow ! 

PARIS. Gyonban ujabb földesu- 
szamlás következtében két több eme- 
letes bérház rombadőlt. 35 embert az 
omladék maga alá temetett. Az épü- 
letek összeomlása a gázvezetéket 
megrongálta s a kitoduló gáz több 

PÁRIS. Albert Thomas, a nemzet- 
közi munkaügyi hivatal igazgatója 
váratlanul meghalt. Thomas európai 
körutján a választások idejére érke- 
zett Franciaországba. Utolsó őrált 
baráti körben töltötte, majd hazaté- 
rőben az uccán rosszul lett. Bement 

BUCUÜRESTI. A fővárosi lapok 
egy borzalmas vérfürdőről adnak 
hirt, amely az Ukrajnában fekvő Do- 
bosari román községben történt. A 
jelentések szerint husvét első napján 
a parasztok istentiszteletre gyültek 
össze a falu egyik házában. A vörös 
granicsárok erről tudomást szereztek 
és szétugrasztották a hivők tömegét. 
Nemsokára ezután mintegy ezer hivő, 
férfiak, nők és gyerekek összegyültek 
a Dnyeszter partján és ott akarták 
folytatni a faluban megkezdett isten- 
tiszteletet. Rövid idő mulva mintegy 
300 vörös lovaskatona érkezett a : 

BUÜCURÉSTI. Jorga miniszterelnök 
Valeni de Munteből vasárnap Sinajá- 
ba utazott, ahonnan ma reggel Buka- 
festbe érkezetti A miniszterelnök 
inég a mai nap folyamán érintkezés- 
be lép Argetoianu pénz- és belügy- i 

l 
miniszterrel, akivel a kormány át- 
Iszervezésének kérdését beszélik méeg 
A kormány átszervezését nem fog-, 

Többszáz ünneplő 

CLUl-KOLOZSVAR, 1932 MAJUS I0. 

loldal francia választásokon 
éké vol! Tardieu-kormány egyelőre helyén marad és junius- 
parlamenti bemutatkozáskor 

átort jelölte a baloldai köztársasági elnöknek 
teljesen normális és hogy tettét sem- 
mi esetre sem pillanatnyi őrültségi 
rohamban követhette el. Több tanu 
azt állitja, hogy Gorgulov gyakran 
szidalmazta a francia kormányt, 
amely kétszer is adott ki ellen ki- 
utasitási párancsot. A rendőrség ezek- 
után most azon a véleményen van, 
hogy nem is annyira politikai me- 
rénylet történt, hanem inkább sze- 
mélyes bosszu müve volt a gyilkos- 
ság. 

Összeomlott két palota: 35 ember 
a romok alá került 

ponton tüzet okozott. A mentésnél 
katonaságot is igénybe kellett venni. 
Még nem lehet tudni, hogy hány em- 
bert sikerül élve kimenteni a romok 
alól. 

A kávóházban összessett és meghalt Albert Thomas 
a nemzetközi munkaügyi-hivatal igazgatója 

egy kávéházba, ahol rövidesen esz- 
méletét vesztette. Beszállitották kór- 
házba, de nem tudtak rajta segiteni. 
Szélütés érte s kiszenvedett. A nem- 
zetközi munkaügyi hivatal vezetősé- 
gében pótolhatatlan ürt hagy maga 
után. Mindössze 54 éves volt. 

román parasztot 
lemészároltak a vörös granicsárok 

helyszinére, akik rohamot intéztek 
az imádkozó tömeg ellen, majd gép- 
fegyverekkel kezdték lőni őket. Husz 
percig szóltak a gépfegyverek és mi- 
kor elhallgattak, többszáz halott ma- 
radt a helyszinén. Az élve maradotta- 
kat a vöröskatonák összeterelték és 
behajtották őket Tirasopolba, ahol 
biróság elé állitják őket a „kommu- 
nista eszmék ellen elkövetett büncse- 
lekmény" miatt. A román lapok fel- 
szólitjás a kormányt, hogy tiltakoz- 
zon a Népszövetségnél a román pa- 
rasztok legyilkolása miatt. 

E héten dől el a kormány átszer- 
vezésének kérdése 

ják olyan széles alapon végrehajta- 
ni, mint ahogy eredetileg tervezték. 
A tárcáknál igen kevés változás lesz, 
mig az alminiszterek nagyrészét le- 
épitik. Mindössze négy alminiszter 
fog megmaradni. A kormány átszer- 
vezésére nem annyira politikai, 
mint inkább költségvetési okai van- 
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CLUJ-KOLOZSVÁR. A nagy port 
felveret Vulpeanu-féle gyilkossági 
ügyet kezdi meg tárgyalni ma ismét a 
kolozsvári törvényszék. A tárgyalás 
delelőtt 9 órakor kezdődött meg a 
112-es tárgyalóteremben. A nagy ér- 
deklődéssel várt tárgyalásra 

ismét megrohanta a közönség a 
tárgyalótermet. A közönség: jogá- 
szok, no még nagyszámban ele- 

gáns hölgyek, akik csillogó szem- 
mel nézik a szuronyos fegyőr 
mellett ülő elegánsan kiöltözött 

Vulpeanut, akinek láthatólag tet- 
szik, hogy ő került a nagy ér- 

deklődés középpontjába. 

A folyosón egy izgatott kis csoport. 
A meggyilkolt Greavu diák hozzátar- 
tozói, kik felháborodottan tárgyalják 
hogy a gvilkos Vulpeanu azt állitotta, 
hogy neki a meggyilkolt fiu bátyjá- 
val is viszonya volt. Egy másik sa- 
rokban feltünik dr. Giurgiu János 
ügyvéd, Vulpeanu egyik védője, aki 
az ujságiróknak tart hosszu előadást 
és azt fejtegeti, hogy védencénél ár- 
tatlanabb és jobbindulatubb ember 
nincs e széles világon. 

Coliescu ügyész nagy összecsapás- 
ra készül a védelemmel, amely azt 
akarja kimutatni, hogy Vulpeanu 
egyrészt beszámithatatlan, más- 

Constantin Vulpeanu, a gyilkos. 

részt pedig önvédelemből követte 
el a gyilkosságot. 

Az ügyész nagy csomó orvosi könyv- 
vel a hóna alatt vonult fel és ezekből 
való citátumokkal akarja bizonyitani 
azt, hogy Vulpeanu igenis beszámit- 
ható és teljes mértékben felelős tetté- 
ért. 

A tárgyalóterem publikuma nagy 
izgalommal várja azt a pillanatot. 
amikor r. Kernbach Károly egyetemi 
magántanár, törvényszéki orvosszak- 
értő kihallgatására kerül a sor. Ugyan 
is 

dr. Kernbach heteken át figyelte 
Vulpeanut, akiről több iv terje- 
delmü orvosi tanulmányt készi- 

tett. 

A védők állitási szerint ez a tanul- 
mány nagy hasznára lesz Vulpeanu- 
nak. mert dr. Kernbach, mint szelid- 
lelkü embert jellemzi, aki nem képes 
arra, hogy előre megfontolt gyilkos- 
ságot kövessen el. 

Mivel vádolják 
VWulpeanut? 

A vád állitása szerint Vulpeanu 
Constantin tánctanár, aki természet- 
ellenes viszonyra csábitotta Flavius 
Macedon Greavu 18 éves besztercei 
diákot, az elmult év őszén Bethlen és 
Apahida között 

az orzáguton revolverlövéssel 
meggy. ikolta az elcsábitott fiatal 
emberi najd pedig Apahidánál 
a ő7 uaosba lökte a holttestet, 

mert igy akart szabadulni tettének 
következményi alól. A gyilkosság el- 
követése után Vulpeanu 
Budapestre szökött és mikor ott el- 
fogták és visszaszállitották Kolozs- 
várra, először 

külföldre, 

E
 

azt a mesét akarta beadni a ha- 
tóságoknak, hogy nem ő, hanem 
egy 83. gyalogezredbeli katona 
gyilkolta meg Flaviu Macedon 

Greavu diákot. 

Miker reábizonyitották hogy hazu- 
dik. akkor azt állitotta, hogy önvéde- 
lemből öle meg a diákot, aki őt akar- 
ta meggyilkolni. 

Mit mond Vulnpeanu 
a gvyiltasságról? 

A gyilkos tánctanár azt állitja, hogy 
a meggyilkolt áldozattal évek óta vi 
szonya volt. 

ÁHMitása szerint az áldozat állan- 
dóan zsarolta és az uton is na- 
gyobb összegü pénzt követelt tőle. 

Mikor ő megtagadta a pénzt, Grea- 
vu revolvert rántott és rákiáltott: 

Megöllek te kutya, ha 
adsz pénzt! 

Ő akkor kicsavarta a diák kezéből 

nem 

a revolvert. Nagy verekedés után va- 
lahogy ismét megbékültek és tovább 
folytatták utjukat. Egyszer csak 

Greavu ismét felkapta a kurbizó 
vasat és azzal támadt reá. Ő véde- 
kezett és eközben előkerült a re- 
volver, amellyel fejbe akarta üt- 
ni Greavut, hogy elszéditse és igy 
tegvye ártalmatlanná. A dulakodás 

közben a fegyver elsült és halán- 
tékán találta a diákot, aki holtan 

össze rogyott. 

ái előtt áll Vulpeanu, a gyilkos 
homoszexuális táncmester 

Ő megrémülve tettétől, a holttestet 
a Szamosba doba az Apahidai hidnál, 
majd autón bejött Kolozsvárra, ahol 
a gépet beállitotta az egyik garázsba. 

A homoxekszuális tánctanár áldozata 

Ezután autótaxin kiment Apahidára, 
megnézte, hogy a holttestet vajjon 
elsodorta-e a viz, majd vonatra ült és 
Budapestre utazott. ahol nehány napi 

1 bujkálás után elfogták, 

A érdekes gyilkossági ügy tárgya- 
lása folyik. 

sziNKÖR mMozGóÓ 
MAURICE CHEVALIER ÉS JEANETTE MACDONALD UJ PIKÁNS 

FILMÖPERETTJÉBEN 

EGY ÉDES LÉGYOTT 
Rendező: LUBITSCH, zenéjét irta: OSZKAR STRAUSS 

Csütörtöktől kezdve a Szinkör Mozgóban. e Kizárólag felnőtteknek. 

Elygázolt egy katonát a Heltai-uccában 
egy tordai autó 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap este 
egy sulyos baleset történt a Heltai- 
uccában. Kis Márton tordai soffőr 
kocsiján a Heltai-uccán jött lefelé, 
amikor a Zápolya-ucca közelében el- 
romlott a kocsi kormánya ugy, hogy 
Kis megszünt gépének ura lenni 

a kormányát vesztett kocsi bele- 
rohant a járda szélén álló kato- 

nák csoportjába, 

akik félreugrottak, de Szabó János 
98-ik ezredben szolgáló katonának er- 
re már nem volt ideje és az auto- 
mebil elgázolta. Sulyos sérülésekkel 
szállitották be a klinikára. A hely- 
szinre kiszállott rendőrség Caraba 
komiszár vezetésével megkezdte a 
vizsgálatot, amely még folyamatban 
van. 

Nyilt uccán verte félholtra a felesé- 
yét agy kolozsvári soffőr 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap este 
féltiz órakor egy vérlázitó jelenetnek 
voltak tanui a Kossuth Lajos-ucca 
járókelői. 

György Sándor soffőr felesége rég- 
óta sejtette, hogy férje őt megcsalja 
egy Tóth Poli nevü hölggyel, de még 
személyesen nem győződött meg er- 
ről. Tegnap este férje ujból elment 
otthonról és felesége, aki sejtette férje 
utjának célját, utána ment és fel- 
küldte egy ismerősét Tóth Poli laká- 
sára. Az asszony megbizottja valóban 
ott találta György Sándort, átadta fe- 

SZÉP ASSZONY, SZÉP LÁNY, A 

Lyon selyemh 
csodás kirakatai előtt korzózik Str. Regina Maria 3. sz. alatt 
ahol gyönyörü Chantung-selymek legujabb mintás és csikos 
s:: selymek hozzák tavaszi forrongásba a nézőket. 

MUTATVÁNY-ÁRAK: 
Crepe de Chine lei I107-, valódi tiszta nyersselyem lei I60-- 

lesége üzenetét. A férj erre megdü- 
hödve kirohant az uccára és az uni- 
tárius kollegium előtt 

ököllel össze-vissza verte feleségét 
és amikor felesége az ütések su- 
lya alatt leesett, sarokkal rug- 
dosni kezdte és agyon is verte 
volna, ha Imre László egyetemi 
hallgató lovagias közbelépése 
ebbe meg nem akadályozza. 

Imre egy pár alapos poffal lecsi- 
lapitotta György Sándor dühét. 
György Sándorné jelentést tett a 

rendőrségen férje ellen. 

áz 

Kedden d. a 6 órakor: Fehér 1 elf 

gyorstatpaló-üzemnél 

Férfitalp , . L. AS Férfisarok . L. a0 
Nőisarok .. L. Nőitalp ... L. 35 : 

Gyerektalp . L. 28 [ Gyereksarok L. 10. 

6 havi garancia 

Héttőn este Ábrahám Pál ériá, 
sikerü, gyönyörü operettje: Haw 
rózsája. 

Kedden: három előadás: T á 
Fehér ló és Alvinczi huszárok. / 
keddi ünnepnapon három előadáy 
tart a Magyar Szinház. Délelőtt 11. 
kor: A Tüzmadár kerül szinre, 7. 
laha Lajos Budapesten 100-szor 
adott bünügyi hátterü társadalmi dri. 
mája. Jegyek ára 10-20 lej. Délutá. 
6-kor a Fehér ló kerül szinre, ez , 
páratlanul mulatságos revüoperett, 
olcsó mozihelyárakkal. Jegyek ára. 
50, 40, 30 20 és 10 lej. Este 8-kor pe. 
dig nagyon olcsó mozihelyárakkal 
(40, 30, 20, 10 lej) az Alvinczi huszá. 
rokat játszák. ő 

Chevalier és Jeanette Macdonak. 
Egy édes légyott. A férj: Chevalier, 1 
feleség: Jeanette Macdonald. Lehet 
Chevaliert nem szeretni? Lehet Jea. 
nette Macdonaldot nem szeretni? Az 
kell hinni, hogy ez a legideálisabb 
házasság. Majdnem az is. De van Jea 
nettenek egy barátnője, Mici és egy 
udvarlója, Dolfi. Mici szerelmes Che 
vaherbe és elhatározza, hogy meghó. 
ditja. És Mici veszedelmesen csinos 
és Chevaliernek egyre veszedelme 
sebben tetszik .. Ezt a szörnyi 
problémát Lubitsch oldja meg az 
Édes légyottban. Az Édes légyott el 
ragadó zenéjét Oskar Strauss irta. 
A Ghevalier-Jeanette házaspár vi. 
szontagságaiból készült a legujabb 
világfilm. Tele kényes helyzetekkel, 
pikantériával, melódiákkal, Chevalier 
ellenállhatatlan humorával, Jeanette 
Macdonald megvesztegető szépségé- 
vel. Csütörtöktől kezdve játsza a 
Czinkör Mozgó az uj Chevaliert. Még 

pedig kizárólag felnőtteknek! 

Hétfőn este 9 órakor: Hawai 
(Operettujdonság 3-adszor. Napibérlet 
20. sz. A. Sorozatszáma 212.) 

Kedden este 9 órakor: Aloinczi huszárok 
(Nagyon olcsó mozihelyárakkal, 40, 31 
20 és 10 lej. Sorozatsz. 215.) 

Szerdán este 9 órakor: Édes légyott. (Egy 
óra veled.) Maurice Chevalliére és 
Jeanette Macdonald világfilmjének üs 
nmepi bemutató előadása. 

Csütörtökön, pénteken, szombaton és va 
sárnap: Édes légyott. (Egy óra veled) 
Chevalliére és Jeanett Macdonald vi 
lágfilmje. 

Szombaton d. u. 2 és fél órakor: Fekett 
száru cseresznye. (Ifjusági elóadás 
aegyen olcsó helyárakkal, Sorozatsi 

Szombaton éjjel 10 és háromnegyed óra 
kor: Nászéjszaka. (Öperette reprii 
csak felnőttek részére: Mozihelyárak- 
k) 40, 30, 20 és 10 lej. (Sorozatsz. 

Vasárnap d. e. 11-kor: Maricza srófnó. 
(Nagyon olcső matinéhelyárakkal. 

személyes páholy 80, az összes föld- 
szinti helyek 20, erkélyülések 10 lej. 
Sorozatsz. 218. 

A Szinkör Mozgó heti müsera: 

Hétfőn, kedden és szerdán , 
3, 3 és 7 órakor: Világsláger: A néé/ 
szökevény kalandos történet az ; 
kai légiók életéből 10 felvonásban. i 
főszerepekben: Warner Baxter, Noe 
Berry és Myrna Loy. Helyárak: 10, 2 
és 30 lej. 

Szerdán este 9 órakor: Édes légyott. (Ég! 
óra veled.) Maurice Chevallier és Je' 
mette Macdonad világfilmjének fó 
pi bemutató előadása. Jegyek már dél 
előtt előre válthatók. H 
és 30 lej 1 

Csütörtök, péntek, szombat és vasárnap. . 
3, 3, ? és este 0 órakor: Az amenke 
e szatzásés egfit 

gyott ( óra veled). 
ben: Maunice Chevalliére és Jeanett 
Macdonald. Helyárak: 10, 20 és 30 lelkyi 
kelden d. e. 11 órakor: Tizyadát 

0 nagyon olcsó mozi á 
jensék ára 5 személyes ráhol; 
az összes földszinti jegyek 20, 
ülés 10 lej. Sorozatsz. 213.) 

revü operette-ujdonság mozihel e 
kal, 40, 30, 20 és 10 lej. Sorozatsz. 
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ét ukeink közlését csak lapunk megnevezé- 
E a0 sével engedélyezzük. 
L. Szerkesztőség és kiadóhivalal: 
a ujekolgav Rez. Felinand 75. 

elon szám. 61. 

: 
elős szerkesztő: HIDVÉGI A. LA

JOS 

/ - Időjárás. Budapestről jelentik: 
a meteorológiai intézet jelentése sze- 
M, ut derült meleg idő várható. 

apunk következő száma a közbeeső 
ériási nemzeti ünnep miatt szrdán, a Havi endes időben jelenik meg. 
nadáó, Megszüntetik a központi ár- 
k. jtési hivatalt. Az Oficiul central de 
őadá ditatie rendszerét a kormány meg- 
tt 11. vüntette és az egyes intézmények 
2z ükségleteiket külön árlejtések ut- 
0-szo án fogják lefedezni. 

ni drá. - Zászlókkal kell disziteni a há- 
élutái akat május 10-én. Kedden, május 
.eza 0.én nemzeti ünnep van, amelyen a 
perett, asárnapi munkaszünet rendelkezései 
k ára. annak érvényben. A rendőrség fel- 
or pe. ivja a lakosság figyelmét arra, hogy 
rakkal napon diszitsék fel házaikat zász- 
huszá. kkal. A zászlókat már 9-én este ki 

ell tüzni. Május 10-én este 7 órától 
ona. ezdve az üzletek kirakatai a köz és 
ter, a nagánépületek ablakai kivilágitan- 

Lehet ók. 
- SZERDÁN MEGKEZDIK A 
OLOZSVÁR-NAGYVÁRADI UT 
PITÉSÉT. Az utóbbi időben olyan 
irek terjedtek el, hogy a tervbevett 
olozsvár-nagyváradi utépitő meg- 
kadt. A hirekkel ellentétben a való- 
ág az, hogy a munkálatok előkészi- 
6se folyik és szerdán, május 11-én 

t Jea. 
i? Azt 

ilisabb 

s egy 
s Che 
neghó. 
csinos 

delme 00 munkással megkezdik a munkát 
örnyi Gyalu-Bánffíyhunyad közötti ut- 
eg az akaszonm. Az utépitési munkának 
ott el- 

irta. 

rvi. 

zujabb 
ekkel, 
valier 

anette 
pségé- 

za a 
t. Még 

gy sulyos szépséghibája van: a 
unkabérek nagyon alacsonyak és 
a utépitő francia 
unkanélküliek helyett elsősorban 
insi napszámosokat akar alkal- 
tazni. ; 

- Csekély pénzért, pár óra alatt, 
kából ismét lehet uj ruha, ha azo- 

it Kolozsváron Czink festi, vagy 
utitja. 

- Egy kolozsvári uriasszony ön- 
ikossága. Kovács Ferenc reformá- 
kollégiumi tanár özvegye, aki a 

ormátus nőszövetség egyik vezető- 
volt, öngyilkosságot követett el. 
tidős urinő a Szamosba ugrott. 
olttestét szombat este halászták ki 
amosfalván. Özvegy Kovács Fe- 
nené azért vált meg az élettől, mert 

ibérlet 

szárok. 
40, 31 

tEgy 
ére és 
tek ün- 

és va iét Nyerges Józsefet, az Adria biz- 
galed ütó társaság főtisztviselőjét Buka- 

be helyezték át és nem birta azt 
vekete Viselni, hogy hőn szereett leányától 
ésé vol legyen. 

- Felakasztotta magát dr. Szilágyi 
óra förgy orvos nővére. Sulyos csapás 
ren le Szilágyi György ismert kolozs- 
aatez i orvost. Nővére, Anna, özvegy 

gedy Péterné tordai uriasszony 
sófnó nap házának pincéjében felakasz- 
öld magát és mire reáakadtak, már 

btt volt. Az idős uriasszony ön- 
ikosságának oka ismeretlen. Dr. 
ágyi Györgyöt számosan keresték 
lészvétnyilatkozataikkal. 

10 hej. 

a: 
app uriszabóság ruhái a legele- 

néé/ abbak, legolcsóbbak, Páris és afri nd . a donban aranyéremmel kitüntetve. 
g M Str. Jorga 5. (Jókai-u.) 

es Ialt Heményik t. uióda s 
ünne 

L DINMANSTEIN 
VASÜZLET. FŐTÉR 22. Sz. 

ztartási cikkek, főzőkemen- 
ely ék, szerszámáru, épületva- 
a Mlás, mezőgazdasági cikkek. 

Az öngyilkos gyufakirály, akiről 
kiderült, hogy a világ egyik legna- 
gyobb szélhámosa volt, stockholmi 
irodájában egy titkos szobát tartott, 
melynek falai parafával és acéllal 
voltak burkolva és ebbe a szobába 
Kreugeren kivül csak egy embernek, 
Melchiar von Horváthn mérnöknek 
volt bejárása. Most, hogy a hatóságok 
feltörték a lezárt páncélszobát, fur- 
csa dolgok derültek ki. Először is ki- 
derült, hogy Melchier von Horváth 
mérnök Kreuger Ivar társa volt, bi- 
zonyos aranybánya üzletekben, ami 
szintén szélhámossággal volt össze- 
kötve, melynek révén 30-30 millió 
svéd koronát kerestek volna. A 
stockholmi rendőrség nyomozni kez- 
dett Melchier von Horváth mérnök 
után, aki szintén eltünt Kreuger ön- 
gyilkossága után és ekkor kiderült, 
hogy Kreuger üzlettársa azonos Hor- 
váth Menyussal, a világhirü szélhá- 
mossal, akit Európa 

= A szabóipari szakosztály közle- 
ményei. A szakosztály felhivja a sza- 
bóiparosokat, hogy bevásárlási köny- 
vecskéjüket és a férfiszabók részére 
elkészitett árszabályt Dávid József 
férfiszabónál, Calea Victoriei 5. (Kos- 
suth Lajos-u.) a saját 
azonnal vegyék át. 
szakosztálya. 

érdekükben 
Szabóiparosok 

Legmodernebb 

legelcsőbb 
fogászati munkák készülnek 

D. Aurélia Pop 
fogászati laboratóriumában 

CLUJ, Piata Mihail 
Vitemzul 7. (Széchenyi-tér) 

- Tiz lopást ismert be két kolozs- 
vári betörő. A rendőrség bünügyi 
osztálya letartóztatta Nagy István és 
Gáspár Boldizsár betörőket, akik 
Kolozsváron tiz lopást követtek el. 
Átadták őket az ügyészségnek. 
- Betiltották a kolozsvári földé- 

szek legelő-gyülését. Jelentette a „Mai 
Világ", hogy a vitás legelő-ügyben dr. 
Giurgiu János ügyvéd a régi legeltető 
társulat diszelnöke, rendkivüli köz- 
gyülésre hivta össze vasárnap dél- 
utánra a kolozsvári kisgazdákat. A 
gyülést azonban nem tartották meg, 
mert a hatóságok nem engedélyezték. 

A flörtölő leány s az élnivágyó me- 
nyecske pompás regénye: Laczkó 
Géza: Szent István tüze 368 oldal 120 
lej Lepagenál Kvár. Postán utánvéttel 
franco. Kérje az uj könyvek jegyzé- 
két Lepagetól. 

- Szénné égett az uccára zuhant 
repülőgép két utasa. Chicagóból je- 
lentik: A város egyik 
sabb pontján vasárnap délben bor- 
zalmas repülőszerencsétlenség tör- 
tént, egy repülőgép az ucca köveze- 
tére zuhant és a sokezer járókelő 
szemeláttára kigyulladt és elégett. A 
borzalmas szinjátékot nagy tömeg 
nézte végig, segiteni azonban senki 
sem tudott. Csodálatosképpen a járó- 
kelők közül senki sem pusztult el, 
ellenben a repülőgép két utasa eleve- 
nen elégett. Holttestük teljesen szén- 
né égett, annyira, hogy személyazo- 
nosságukat nem lehetett megállapi- 
tani. 
- Men ri aprópénzt kötelesek el- 

fogadni a vasuti pénztárak. A CER 
vezérigazgat ág 10 320. sz. rendelete 
értelmében a pénztárak a következő 
összegek erejéig fogadnak el fizeté- 

lej erejéig, 1I-2 lejeseket 50 lejig, 5 
lejeseket 80 lejig, 10 lejeseket 100 

legforgalma- 

seket aprópénzben: 50 banisokat 10 

lejig, 20 lejeseket korlátlan mennyi- 

MAIVILAG 

A kolozsvári származásu szélhámoskírály, Horváth Menyusnak csendes társa volt 
Kreuger lvor 

minden nagyvárosának rendőrsége 
körözött. Horváth Menyus Kolozs- 
várról származik. Édesapja Hoffner 
eseVrnyőjavitó volt, egy szegény öreg 
becsületes zsidó, akinek sok keserü- 
séget okozott életében „urrá" let fia. 
Horváth Menyus neve különösen a 
háboru utáni első években szerepelt, 
amikor millió dollárokkal csapott be 
különböző bankokat. Kolozsvárt 
1920-ban egy Figler Andor nevü tár- 
sával a Marmorosch-Blank fiókját 
akarta másfélmillióig megkárositani, 
de a rendőrség elfogta. Horváth Me- 
nyus megszökött Kolozsvárról, elő- 
ször Bécsben, majd Olaszországban 
szélhámoskodott, majd pedig elfogták 
és Bécsbe szállitották, ahol több 
évig ült börtönben. Kiszabadulása 
után eltünt. Senki sem tudta hová 
lett és Kreuger halála kellett hozzá, 
hogy kiderüljön, hogy a gyufakirály 
méltó társa volt Horváth Menyus 

és Amerika szélhámos. 

- A székelység gazdasági megmoz- 
dulása. Annak a lelkes mozgalom- 
nak, melyet a székelyudvarhelyi me- 
zőgazdasági kamara Gyerkes Mihály 
nyug, igazgató-tanitó, kamarai elnök 
irányitása mellett a modern gyü- 
mölcstermelés és a gyümölcsfák szak- 
szerü gondozása érdekében inditott, 
máris igen szép eredményei vannak. 
Többek között Etéd községben 49 
gazda részvételével megalakitották a 
gyümölcsközséget, mely szövetkezeti 
alapon fog müködni, s a gyümölcs- 
termelést, mint a legjövedelmezőbb 
sazdasági ágat igyekszik a székely 
néppel megkedveltetni. A gyümölcs 
község egyelőre 350 hold területet ül- 
tetett be a legjobb fajba és az ottani 
talaj és éghajlati viszonyoknak meg- 
fellő oltványokkal, melyek pár év el- 
teltével már tekintélyes hasznot fog- 
nak hozni a tulajdonosoknak. A gyü- 
möles község vezetősége: László Ist- 
ván győgyszerész, dr. Czakó Árpád 
ügyvéd és Bálint Zoltán ig.-tanitó, 
egytőkegyig elsőrendü szakemberek, 
s eddigi közéletü müködésük garan- 
cia arra, hogy e hajdan virágzó köz- 
ség derék székely népét a gazdasági 
megujhodás és boldogulás utjára ve- 
zetik. Kivánatos volna, hogy az eté- 
di példát a többi községek is Erdély- 
szerte kövessék, mert a jelenlegi me- 
zőgazdasági viszonyok között a gyü- 
mölcstermelés elsőrendü jövedelem 
forrássává válik. 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

FELIX 
gyógyfürdő 

világ lenolcsább 
3 mgyűgyfündője 
: Kényelmes! Tiszta ! 

: Csodáshatásu 
: természetes héviz! 

Ujonnan átalakitva és 
: modernül felszerelve! 

Mindenféle reumna- 
likus és női bajok 

ellen 

Csonttöréseknél 
páratlan gyógyhatásu! 

I. osztályu penzió 
I50 lejtől kezdve 

1I. osztályu nenzió 
120 lej 

X
X
 

X 
X
X
X
X
X
 
X
X
X
x
 
x
x
x
x
x
 

es gyon leszáttított árak! ségben. 

10 ezer lejre 

a kispékek exisztenci 
teheti. Legfőbb ideje volna, hogy a 

lyeget, amelyből senkinek 
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FÉRFEISZABÓSÁGÁNÁL 
CLUJ, CAL. REG. FERDI- 
NAND 8. (SIPOS UDVAR) 

KITÜNŐ SZABÁSU ÖLTÖNY 
l-a ányagból: Lei 2500 

Felöltők doublé kelméből min- 
den szinben Lei 2500 

s s 

- Kedden temetik Czala Lajost. 
Szombaton hajnalban szivszélbüdés 
ölte meg a lakásán Czala Lajos nyom 
dász! Halálával sokat veszitett az 
erdélyi munkásmozgalom. Czala kora 
ifjuságától kezdve vezetőszerepet ját- 
szott az erdélyi szociáldemokrata 
pártban. 19182ban tagja volt a nem- 
zeti tanácsnak, majd pedig a kelet- 
magyarországi kormánybiztosság bel- 
ügyi reszortját vezette. Az impérium 
változás után a pincérszervezet titká- 
ra volt, majd ismét visszatért a sze- 
dőszekrényhez. 47 éves volt, amikor 
meghalt. Temetése kedden délután 
órakor lesz az Épitőmunkás Otthon- 
ból. 

Decor iparmüvészeti és gyermek- 
ruha szalon elköltözött Wesselényi- 
ucca 14. szám alá. 

Megmérgezte magát, mert elbo- 
csájtották állásából. Marosi Anna 
Strada Lunga-uccában lakó kolozs- 
vári gyárimunkásnő marószódaoldat- 
tal megmérgezte magát afeletti bána- 
tában, hogy munkahelyéről elbocsáj- 
tották. Az öngyilkossági kisérletet 
idejében észrevették és a kihívott 
mentők gyors beavatkozása megmen- 
tette az életnek. 

Zsebmetszők áldozata let! egy 
Pata-uccai lakos. A rendőrségen Tö- 
rök József Pata-uccai lakos feljelen- 
tést tett, hogy zsebmetszők kivágták 
a zsebét és ellopták az 1500 lejt tar- 
alhmazó pénztárcáját. 

- Árlejtést tartanak a kolozsvári 
jéggyár termelésének átvételére. A 

kolozsvári városi müjéggyár termelé- 
sének átvételére május 12-én árlej- 
tést tartanak. Az ajánlattevő 120 ezer 
tábla jég átvételére kötelezi magát 
táblánkint minimális 5 lejes áron. 
Megállapitott bánatpénz 5 százalék. 

- Meghivó a Romániai Nagyipa- 
rosok Országos Egyesülete (Ugir) 
kolozsvári kerületének 1932 május 
22-én (vasárnap) délelőtt 12 órakor 
a Kereskedelmi és Iparkamara disz- 
termében tartandó rendkivüli köz- 
gyülésére. Tárgysorozat: 1. Elnöki 
megnyitó. 2. Ügyvezetői jelentés. 3. 
Ügyvezető-elnöki tisztség betöltése. 4. 
Esetleges inditványok. Kérjük kerü- 
leti egyesületünk összes tagjait, hogy 
ezen közgyülésünkön teljes számban 
és pontosan megjelenni sziveskedje- 
nek. Kiváló tisztelettel: Szántó Mik- 
lós elnök, dr. Böszörményi ügyvezető 
igazgató. 

- 

Pékinkvizició 
Nagyszebenben 

SIBIU-NAGYSZEBEN. A pékek 
tönkretételének egyik főoka a ke- 
nyérbélyeg, azaz, ahogy most neve- 
zik, buza-bélyeg. A bélyeg alkalma- 
zása körül az ellenőrző tisztviselő, - 
ha akar, - ezerféle szabálytalansá- 
got állapithat meg, - amelyek iga- 
zán jelentéktelen semmiségek, - de 
amelyekért a pékeket sulyos ezre- 
sekre lehet lebüntetni. Egy ilyen 
oszabálytalanság"-okat kutató tisztvi- 
selőnek estek áldozatául a nagyszebe- 
ni pékek, számszerint nyolcvanegyen. 
A pékeket a kenyérbélyeg szabályta- 
lanságok miatt Manoliu agronom 5- 

büntette, egyszóval 
olyan összegre, amely a mai viszo- 
nyok között egész vagyont tesz ki és 

kormány megszüntesse a kenyérbé- 
haszna 

pincs és csak arra jó, hogy megöljék 
vele a pékipart.
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Románia fényes gyözelmet aratott Ausztria felet 
Eldöntetlen a magyar-olaszmérközés - A Bocskai 

gyözelemmel mutatkozott be Kolozsváron 
Reománia-Husziria Z:1 

Az európai amatőr kupáért folyta- 
toti küzdelemben Romania csapata 
fényes győzehmet aratott Ausztria 
amatőrei ellen. 
A Eyőzelem az osztrák esapat 

aye szerint is teljesen maeg- 
erdemeli és ar ország ifutball- 

sportjának fejlődését mutatja. 
Az osztrák csapat a mezőnyben szé 

rem kombinált, de nagyszerű védel 
münkkel nem birt. 
A román együttes csafársora in- 
kébb egyéni játékot predukált, 
lűtő ereje és lövőkészsége jóval 
ö ellenfelét. A román csa- 

elel but és Vogelt emei ki bu- 
karesti tudósitónk, továbbá Kocsis- 
Bodola balszárnyat és Glanczmannt, 
de a többi játékos is teljes éerővel 
küzdött, ha teljesitményük nem is 
érte el szokott formájukat. Áll ez 
különösen Sepire, akinek nem volt 
jó napja, továbbá a halfsorra, amely- 

ébként Steinbach betegen ját- 
a mégis kielégitő volt. Lápus- 
neanu kapus eleinte bizonytalanko- 
dott, később hű őre volt kapujának. 
A mérkőzés vezető gólját a kitü. 
mő Sobola osztrák center sze- 

rezte meg 
gdhetetlen lövéssel. Öt perc mulva 
Románia már egyenlit a ravasz Ko- 
vács helyezett labdájával. Az ered- 
mény fellelkesiti a hazai együttest, 
amely támádásba marad és a 18-ik 
percben Kocsis bombájával már ve- 
zetünk is. Továbbra is frontban van- 
mak a mieink, ugy, hogy a 25-ik 
percben Bodola góljával 3:1 az ered- 
mény. 
A II-ik félidő változatos játékkal 

telik el. Mindkét fél erősen küzd, 

több gólhelyzet is akad, de 
csak a 40-ik percben sikerül Ko- 
csisnak beállitania a végered- 

ményt. 
Ivancsics magyar biró kifogástala- 

nul vezette a több mint 8000 néző 

előtt lefolyt játékot. 
Az „Európai amatőr kupa" állása 

a vasárnapi román-osztrák mérkőzés 
után: 

1. Ausztria 3 2 - 1 10:6 4 (2) 
2. Románia 32 -1 8:6 4 (2) 
3. Magyarország 3 1 -2 6:9 2 (4) 
4. Csehszlovákia 3 1 - 2 4:7 2 (4) 

Bocskay-Kolozsvári kombinált 
1:0 (0:0). 

A jóhirü debreceni csapat 8 nap 
alatt ötödik mérkőzését abszolválva, 
folytatta romániai győzelmeinek so- 
rozatát. silusos jóképességü együt 

A győztes csapatból Budai, Rem- 
mer, Moóré és Markos 
ki és különösen az utóbbi trükkjei 
tetszettek, bár centerezései nem min- 
dig sikerültek. Mátéffy és Marosi, va- 
lamint a csapat többi tagja is jó tel- 
desitményt nyujtott és Opata-Or- 
most nemcsak jó centerjátékáért, de 
mint csapatának edzőjét is meg kell 
dicsérnünk. 
A kombinálthan Szatmári jól vé- 
dett, de a gólban „benne volt. 
A hátvédek közül Bulzan volt a 

resan felelt meg leginkább, mig 
a csatársor szétesett. 

Bindea és Istvánffy mutattak még 
valamelyest. 
A mérkőzés a következő összeálli- 

tásban folyt le: 
Bocskay: Budai, Kuti, Renner, Pa- 

lotsai, Moore, Keviczky, Markos, 
Gyurecso, Opata, Mátéffi és Marosi. 

Kolozsvári kombinált: Szatmáry, 
Ghifor, Bulzan, Muresan, Dobosan, 
Felecan, Surlásiu, Ciungan, Horváth, 
Istvánffi I Bindea. 
Az első percben a Bocskay támad, 

de Opata lövéseit balszerencse kiséri. 
A 10-ik pereben a kombinált is 

támadni kezd. 
Bindea kiszökik, de Renner az 

utolsó pillanatban ment. Ezután vál- 
tozó mezényjáték kezdődik, mig a 
15-ik percben Ciungan biztos hely- 
zetbe nem kerül és kapura lő, de el- 
hibázza. Majd hol Budai, hol Szath- 
márv mutatják be tudásukat. A 21-ik 
percben a kombinált szépen tör elő- 
re, de Horváth elrontja az akciót. 

Gigászi küzdelem után eldöntetle- 
nül végződött a magyar-olasz váloga- 
tott mérkőzés. 

40.000 néző volt tanuja az Euró- 
pa kupáért leifolyt nagy küzde- 
lemnek, amelyet azonban irreá- 
lissá tett a mérkőzés előtt kitört 
vihar és zápor miatt ugy, hogy a 
meccset egy félórával később 
tudták csak megkezdeni és a 
pálya sárossá és alkalmatlánná 

vált a játékra. 

ma- A mérkőzés negyrészében a 

Már 280 Lejért festek szobákat 
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TH 
szosareszó 

test ismentünk meg a Bocskaban, 
amelynek igazi tudásáról természete- 
sen csaák akkor tudnánk meggyőződ- 
ni, ha teljesen pihenten és Teleki, 
Vincze és Hevesivel látnók szerepel- 
ni, de igy is megállapithattuk, hogy 
a magyar profibajnokság negyedik 
helyezettje jó futballt játszik, tisztá- 
ban van a technika és taktika tudo- 

mányával, küzdeni is tud és néhány 
elsőklasszisu játékossal rendelkezik. 

A Bocskay bemutatkozásának si- 
kerét előmozditotta az ellenfél 

gyengesége, a kolozsvári heve- 
nyészve összeállitott és állandóan 
csérélgetett kombinált 
hiánya és egyéni játéktuttengése, 
igy tehát végleges itéletet csak 
kedden mondhatank majd a 
debreceniekről az Universitatea- 
val jeltéött mececsük ufán. 

] gyar csapat volt jobb, sokkal többet 
i is támadott, de 

a sár és a balszerentse utját áll- 
ták a győzelemnek. 

A vezető golt az olaszok érik el a 
negyedik percben; Constantino a sár- 
ban elcsuszó Kalmár mellett kiugrik 
és gólt lő. , 
A magyarok elkeseredett táma- 
dásai csak a 45-ik pereben hoz. 
nak credményt, amikor Toldi a 

megitélt tizenegyest belövi. 
A II-ik félidőben már nincs olyan 

szerencsé a kitünő csapatnak, mert 
az olaszok ellen megitélt máso- 
dik tizenegyest Toldi a kapus 

met meg is szerezte volna csapa. 

gavnac 

emelkedtek 

fix pont. A fedezetsorban talán Mu- 

Mezőnyjáték után a Bocsaky kezd 
mégint támadni, de a csatárok fukar- 
kodnak a lövésekkel. A 31-ik percben 
Markos éles lövését szépen védi 
Szathmáry. A Bocskay tovább támad, 
de 

a kombinált védelme helyén van. 
A 37-ik percben Maárkos keresztül 

dolgozza magát a védelmen és a be- 
adott labdáját a belső csatárok a ka- 
pu szájában hibázzák el. A kombinált 
ujból támad, de egy eredménytelen 
korneren kivül mást nem ér el. 
A félidő végén 
Horváth megsebesül és fejsérülé- 
sekkel szállitják a kórházba. 

A II-ik félidőben Horváth helyébe 
Sfera lép. A kombinált fölényével 
kezdődik a játék, de Budai remekül 
véd, A 7-ik percben Bocskay ellentá- 
madásba megy át. Moorenál a labda, 
aki 20 méterről váratlan lövést küld 
a kombinált csapat kapuja felé, ami 
Szathmáryt készületlenül éri, ugy, 
hogy későn vetődik (1:0). 

A kombinált csapat nehány játé- 
kossal felírissülve folytatja a 

játékot. 
A Bocskay továbbra is fölényesen 

támad, de csatársora tehetetlen. Majd 
a kombinált veszi át a támadást, de 
a Bocskay védelmével szembe nem 
bir előrehaladni. A 27-ik percben 
Markos keresztül tör, de futtában 
biztos helyzetéből mellé 1ő. Mindkét 
csapat közbe több eredménytelen 
kornert ér el. A 34-ik percben Sfera 
szabadrugását Budai szépen védi. A 
37-ik percben Gyurcso támad és a ki- 
futó kapus mellett elhibázza a lö- 
vést. A 40-ik percben Capusan meg 

hónapig változatlanul gyöny örü] hölgyfosrásznál 
selymes és hullámos nrad ü lál tartós andolá- 

a frizurája, ha lást hészittet. 
Piata Unirii 12.sz. 

fut, beadását Ciungan nagy erővel 
kapura küldi, de Budai szép vetődés- 
sel kornerre menti, ami eredményte- 
len marad. Majd Moore hatalmas 
lövése süvit el a kapu felett. 

Az utolsó percekben a kombinált 
fölénybe kerül, de eredmény- 

telenül. 

Salvan Virgil biró vezette a 2500 

kezeibe lövi, pedig ezzel a győzel- 

tának 

/ pedig idönete tösrad a meceg ! 

néző előtt lefolyt fair, sima mérkő- 
" zést. 

Magyar-olasz válogatott f:1 
amelynek eredménye az olaszok ki- 
látásait javitotta meg a európai ku- 
pára. A kupa állása a mai meccs 
után: 

Az „Európai Kupa" 
gyar-olasz meccs után: 

1. Olaszország 743 3 1 13:0 9 (5) 
2. Ausztria 6 3 2 1 15:7 8 (4) 
3. Magyarország 6 1 4 1 14:11 6 (6) 
4. Csehszlovákia 5 1 2 2 14:15 4 (6) 
5. Svájc 6 1 1 4 12:26 3 (0) 

Belföldi eredmények: 

Sibiu. CSMS-NSC 3:2 (2:1). 
Nagyvárad. Wacker (München)- 

Törekvés 1:0 (1:0). Nemzetközi mér- 
kőzés. 

Brassó. Brasovia-Ívria 5:2 
- IAK-BMTE 52 (4:1). 
ria-Olimpia 3:1 (1:1). 

Zilah. Románia komb (Kolozsvár) 
-Unirea 2:2 (1:0). 

(4:0). 
- Victo- 

Dés. Somes CFR (Dés) Sparta 
(Szamosujvár) 3:3 (1:1). 
Temesvár. Kinizsi -TMTE 3:2 

(2:1). Nagy meglepetés. - URD-Ka- 
dima 4:0 (2:0) - Ilsa-Rapid 3:0 
(20). 
Arad. AMTE-AAC 4:2 (2:0). 

Transilvaniá-ATE 2.1 (0:1). 
Unirfed Tricolor 3:0 (0:0). 

Csernovitz. 
4:1 (1:0). 

Ploésti. Tricolor DVA Galati 2:0 
(1 0). 

mstanca. Victoria-Dacia Unirea 
Braila 21 (0.:0, 0:0, 1:0, 101). 

tékost kiállitott, 
helyzetet látva beszüntette a mé 

állása a ma- 

Csernovitz-Bukarest 

kszatná zae-Tritolor (Nagy- 

a 
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ben esik ag i ame 
mures protestál, a 
a pályára, a biró két 

majd a fen yeget, 

ér 
zést. k 

Küllöldi eredmények: 

Páris. Ripensia (Temesvár) 8 
Francais 3:1 (1:0). A temesvári em 
pat, amely Schwartz (2) és Wet 
góljaival győzött 2 havi turáját 
fejezve, kedden érkezik haza Tem, 
várra. Csütörtökön a Ripensia Vale 
tienneben az ottani FC-t szintén 
re győzte le. 

Firenze. Olasz B) válogatott 
gyar amatőr válogatott 4:2 (1:2). 
Davis Cup mérkőzések eredmény 

Oslóban Monaco 5:0 arányban gyi 
zött Norvégia ellen. Monaco a köve 
kező fordulóban Svájccal kerül szem, 
Be. Athénben Japán 5:0-ra legyőzk 
Törökországot. Prágában Ausztr, 
3:2 arányban győzött Csehszlovák, 
ellen Berlinben Németország 80 
arányban vezet Angol- Indiával sz 
ben. Németország legközelebbi ellen, 
fele Ausztria lesz. Genovában 4 
Olaszország-Egyiptom mérkőzést , 
kedvezőetlen időjárás miatt sem leh 
tett megkezdeni. 

Segitsünk agormanvamkezi 
kolozsvári árvizkárosultako 

Fegadjunk... 

al 

hellé 

ran 

égi 

Den 1 

muzs 

előre 

Sok 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 

mondon, kiváncsi vagyok rá, mi az oll 
annak, hogy az ellenzéki lapok kormátl 

ellenes támadásaikat mindig ugy kezil 
hogéy bizalommal vannak a minisztetű 

nök személye iránt? 

- Egy kis hasonlattal megmagyarázlu 
tom. Egy fiatalember a házasságközvetil 
répén megnősült. Egy hét muloa találko 
zik a házasságközvetitővel, aki megkérűi 
„Na, hogy pan megelégedpe barátol 

- opan-e pvalami kivánsága?" 

„Oh igen, - mondja a fiatal férj, 
szeretném, ha mégegyszer elmondaná l 
feleségemről azt a sok dicsérő jelzó 

mert már kezd elmenni a kedpem tőle. 
=- Értem, kérem alássan, azonban arf 

is kipáncsi pagyok, hogy az egykori uál 
nevezett kormánytámogató pártok, ; 
lyek annyira hangoztatják, hogy ellenzél 
be mennek, miért vannak még mindi 

együtt a kormánnyal? 

- Tudja ez az eset hasonlit a Hárpiá! 
esetéhez. A válóperét tárgyalták. 
„Én csak akkor egyezem bele a válá 

ba, - mondotta Hárpiáné, - ha a fétj 
ugy hagy el, mint ahogy elpett. 
„Hát hogy vette el magát a férje 

kérdezte a biró. 
Hárpiáné erélyes 

„Özpegyen." 
- Szópal ők is arra várnak, hog el 

állapotban hagyják őket, mint amilye 
a kormánytámogatás előtt voltak? 

hangon válaszólii 

- Ebben maradunk. ak 
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